

Duše Sveti, dobro došao!
Duhovni hod za mlade
(napose krizmanike 1. i 2. razreda srednje škole)
uz 7 darova Duha Svetog

UVOD

Dragi prijatelji,
čitava mladost, a napose period priprave za sakrament svete potvrde, potraga je za istinom. Postoji puno istina! Ono što je za jedne istina, za druge je laž. Ako se prisjetimo vremena iz ne tako davne povijesti naše domovine (vaši roditelji to dobro pamte), istina je bila da Bog ne postoji, a oni koji ipak vjeruju u Njega – zaostali su ili zalučeni. I danas moramo birati između različitih istina. Evo jednog primjera: svi se slažu (i zaostali „crkvenjaci“ i napredni znanstvenici sekularnog pogleda na svijet) oko toga da život traje od začeca do prirodne smrti. Ipak, abortus je dopušteno sredstvo ubijanja narođene djece jer „istina“ je da svaka žena ima pravo odlučiti što je najbolje za nju i njezin život. Zar svaki ubojica u trenutku počinjenja zločina ne misli kako je to za njega najbolje? Nisu li farizeji i pismoznanci prije 2000 godina mislili kako je za Židove najbolje da smaknu Isusa iz Galileje? Puno je takvih primjera s kojima ste se do sada susreli, još će ih puno donijeti život.

Duh Sveti ti daruje mnoge darove, između ostalih i dar **znanja**, kako bi u svome životu znao tražiti, prepoznati i prihvatiti istinu o svojim bližnjima, svijetu u kojem živiš i Bogu koji te stvorio. Otvori, stoga, svoje srce za darove Duha Svetoga! Nemoj da ti se dogodi da ne prepoznaš Isusa kada ti dolazi ususret...

4. DAR ZNANJA

Čovjek s “darom znanja” traži i radosno prihvaća istinu; prepoznaje i “zna” ljude, svijet i Boga u njihovoj najdubljoj stvarnosti; “priznaje” drugoga i raduje se kad nasluti bogatstvo njegove osobe.

Razmisli:

Ostalo mi je u pamćenju jedno pismo koje nam je u školi za župne suradnike pročitao jedan od profesora, a napisala ga je mlada djevojka u zadnjim trenucima svoga života. Pismo je pronašla medicinska sestra ispod jastuka preminule djevojke, a bilo je upućeno njezinoj majci. Glasilo je otprilike ovako:

„Draga mama, u posljednje vrijeme samo ležim, ni sjediti ne mogu više. Srce više ne želi. Da, sigurno je teško umrijeti mlad i ja još nisam spremna. Najteže je kada pogledam u nebo, a ono je tamno, ni zvijezde nema u koju bih se mogla zagledati. O Bogu do sada nisam razmišljala, ali sada osjećam da je gore nešto tajanstveno, nešto što ne poznajem, netko kome moramo odgovoriti na mnoga pitanja. Ja ne znam tko je to. Kad bih ga barem poznavala...“

Sjećam se djetinjstva i naših šetnji šumom u predvečerje. Otrgnula bih se katkad iz tvoje ruke i potrčala poznatim putem, a onda bih se najednom osjetila samom. Koraci su se čuli u tami, kakav je samo strah od tih koraka bio, a kakva radost kada bih ih prepoznala kao tvoje.

I sada, u samoći, čujem korake, ali ih ne prepoznajem.

Govorila si mi o svemu: o oblačenju, pristojnom ponašanju za stolom... Uvijek si brinula o meni i nikada se nisi umorila. Vodila si me na polnoćke, molila sa mnom prije poćinka, učila me iskrenosti..., a sada sve to nestaje poput posljednje iskre u žeravici.

Zašto si mi govorila o tolikim stvarima, a nisi o Isusu Kristu? Zašto me nisi upoznala sa zvukom Njegovih koraka kako bih znala dolazi li On to k mani u ovoj smrtnoj osamljenosti? Kada bih smo znala jesu li koraci koje večeras čujem Njegovi – koliko bih drugaćije mogla umrijeti...“.

Obdaren darom znanja, nastoj uvijek prepoznavati sve što dolazi od Boga, bilo da su to koraci, rijeći, vapaji siromaha ili osoba s teškoćama ili predivna pjesma koja opija dušu i srce!

Poslušaj:

Na društvenim mrežama redovito pratimo sudionike izazova „#OdSobeDoSobe“. Izazovu se odazvao i naš najpoznatiji izvođač duhovne glazbe, grupa Emanuel. Uživaj u duhovnoj glazbi!

<https://www.youtube.com/watch?v=uFbrL91yNTM>

Iz Biblije

Ps 62, 6-13

⁶Samo je u Bogu mir, dušo moja,
samo je u njemu nada moja.

⁷Samo on je moja hrid i spasenje,
utvrda moja: neću se pokolebati.

⁸U Boga je spasenje moje i slava;
Bog mi je hridina silna, utočište.

⁹U nj se, narode, uzdaj u svako doba;
pred njim srca izljevajte:
Bog je naše utočište!

¹⁰Sinovi su ljudski samo dašak,
laž su djeca čovječja:
svi da stanu na tezulju,
od daha bi lakši bili.

¹¹U grabež se ne uzdajte
nit' se oteitim tašto hvalite;
umnoži l' se blago,
nek' vam srce za nj ne prione.

¹²Bog rekao jedno, a ja dvoje čuo:

¹³»U Boga je snaga! U tebe je, Gospode, dobrota!
Ti uzvrćaš svakom po djelima.«

„Samo je u Bogu mir“ – istina je koju, darom znanja, radosno prepoznajemo. Prepoznati Boga u Njegovoj najdubljoj stvarnosti jest prepoznati mir Božji, snagu Božju, spasenje, slavu i dobrotu Božju. Tko se u Boga uzda, našao je utočište za sva vremena. Iako smo skloniji prikloniti se „Utočištu“ u životnim teškoćama, znajmo prepoznati Božje korake u svakoj životnoj situaciji. Kada ide sve kako treba, često pomislimo kako smo jaki i ne treba nam Bog, možda bi nas i sputavao u našoj slobodi... Naučimo sjetiti se zahvaliti kada je sve dobro, kako se ne bismo postidjeli moleći za pomoć u potrebi.

Iz medija:

Samo pozitivno! (sve osim testa na koronavirus)

<https://www.dnevno.hr/vjera/vjera-kultura-i-znanost/svi-su-mu-govorili-da-je-lud-neuki-90-godisnjak-sam-izgradio-katedralu-kojoj-se-divi-cijeli-svijet-1458107/>

Papa Franjo ti poručuje:

„I dalje molimo za bolesne. Mislim na obitelji koje su zatvorene, na djecu koja ne idu u školu i roditelje koji ne mogu izići iz kuće; neki su u karanteni. Neka im Gospodin pomogne otkriti nove načine, nove izraze ljubavi i suživota u ovoj novoj situaciji. To je lijepa prilika da se kreativno u obitelji ponovo pronađe istinska ljubav. Molimo za obitelji, kako bi se njihovi odnosi u ovom trenutku neprestano razvijali u svrhu dobra“

Kako potrošiti višak vremena?

Vježbanje i molitva s Tinom:

http://www.skac.hr/novosti/vjezbanje-i-molitva-s-tinom/?fbclid=IwAR2QDorShqZN-8pFS_BFGIBqZDLdPhsJb6nG2iG9n2Z-P3LT8urU9qmlwvM

Pomolimo se!

Osjeti ljepotu i moć zajedničke molitve. U ovim danima kada pojačano brinemo za svoje i zdravlje svojih bližnjih ostajući u svojim domovima, vjerojatno si često u

kontakta s prijateljima putem telefona. Nazovi nekog prijatelja (možda i putem video-poziva) te zajedno molite svaki dan. Molitva u dvoje na poseban način produbljuje prijateljstvo i povezanost.

Ustrajte u ovoj molitvi Gospi od Brze pomoći i sv. Roku koju je za sav hrvatski vjernički puk preporučila HBK:

Djela naša milošću svojom priteci i pomoću prati da svaka naša molitva i radnja s Tobom vazda počinje i početa da se s Tobom dovršuje. Primi i usliši naše molitvene vapaje i daj nam svoj mir kako bi srca naša bila poslušna Tvojim zapovijedima i smirena u Tvojim zaštiti. Užezi u nama oganj Duha Svetoga da Ti čistim tijelom služimo i neokaljanim srcem omilimo. Zahvaljujemo Ti za Tvoju i našu majku, Blaženu Djevicu Mariju koja pomaže svojoj djeci u nevoljama kako bi opet zadobili zdravlje. Po njezinu zagovoru oslobodi nas ove pandemijske nevolje, kao i od svakog moralnog nereda i zastranjenja. Neka ona svojom majčinskom brigom prati i štiti sve ljude i narode od opasne zaraze koronavirusa. Neka ozdravi bolesne i blagoslivlja sve one koji njima pomažu.

Spasitelju, Isuse Kriste, u svojoj blagoj providnosti i očinskoj mudrosti postavio si svetoga Roka moćnim zaštitnikom protiv zaraznih bolesti i po njemu uvijek dijelio obilje blagoslova ljudima u bolesti i tjeskobi. Pošalji ga u ovom času kad nam je zdravlje ugroženo neka nas štiti i za nas moli kako bismo bili dostojni Tvojih obećanja. Ne dopusti, Gospodine, da se oslanjamo samo na svoje umijeće i znanje, već da se pouzdajemo u tvoju pomoć i veliko milosrđe. Udijeli nam zdravlje duše i tijela kako bismo trajno mogli iskazivati Tebi slavu i hvalu. A svi za koje molimo, žive ili mrtve, neka po zagovoru Tvojih svetih miljenika milostivo dobiju oprostjenje svojih grijeha i zasluže stići u vječni život u nebu. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Nemoj se pokolebati nikada jer Bog ti je hrid i spasenje, utvrda tvoja!

suradnik i animator u župnoj katehezi Zoran Zadro